



县领导开展河长制巡查工作

■融媒体记者 郑安源

本报讯 9月22日,县委副书记李义翠带领相关单位负责人,先后深入大关闸、北门闸等处河段,开展河长制巡查工作。

巡查组一行实地察看了相关河段河道治理、沿岸环境等情况,听取了相关部门和街道关于河道整治及长效管护工作汇报,对存在的问题进行了现场交办。李义翠指出,各镇街及相关

部门要自觉扛起管理河道、保护河道的责任,坚持问题导向,抓重点、补短板,做到守河有责、护河担责、治河尽责;要加强河道的日常巡查、不断完善监测体系,加强河道面源的污染防治;要坚持水域的综合治理、系统治理和源头治理相结合,扎实做好河道及沿岸的环境卫生和污染整治,实施生态绿化美化行动,推进“幸福河湖”建设,全力提升河道水体质量,努力打造水清、岸绿、美丽的河道风景线。

我县收听收看全国安全生产电视电话会议

■融媒体记者 樊荣

本报讯 9月23日上午,全国安全生产电视电话会议召开。随后,省、市分别召开续会,并就贯彻落实会议精神作出部署。县委副书记、常务副县长李金平,副县长马仁慧、吴勇在我县分会场参加会议。

会后,我县立即召开续会,对当前安全生产工作再部署、再安排、再落实,强调要全面贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,迅速落实国家、省、市相关会议精神,以时时放心不下的责任感和敬畏心,全力防风险、保安全、护稳定,为“冲刺百强”奠定安全基础,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,站位要再提高,安全之弦必须绷紧绷实。要切实扛起防范化解风险的政治责任,牢固树立底线思维,提高对重大风险的预见、应对、处置能力,为党的二十大胜利召开营造良好的社会环境。重点要再突出,安全之堤必须筑牢筑实。各地各部门要高标准严要求持续深入开展安全生产百日攻坚行动,对危化品、城镇燃气、建筑施工,特别是餐饮燃气等22个重点行业领域持续开展滚动式排查,确保不放过任何一个漏洞、不忽略任何一个盲点、

不留下任何一个隐患。防范要再全面,安全之举必须落细落实。要抓防疫、守底线,严格落实好“防在前、早发现、快处置”工作要求,守好“外防输入”防线,落实好常态化防控措施,加强应急能力建设,切实巩固来之不易的防控成果。要防风险、保稳定,以“信访突出问题攻坚化解年”行动为抓手,落实领导每日接访和包案化解工作机制、推动各类风险隐患发现在早、防范在先、处置在小。要强治安、护安全,强化风险研判,加强治安管控,加强重点领域风险隐患排查,超前落实国庆大型活动和景区安保措施,严打违法犯罪,让群众切身感受到平安就在身边。同时要加大宣传力度,切实提高全民安全防范意识和能力水平。作风要再硬化,安全之责必须要扛稳扛实。要层层传导压力,加强值班值守,各部門、镇街、经济开发区主要负责同志要毫不松懈地把安全生产和重点领域风险防范工作紧紧抓在手上,牢牢扛在肩上,亲自部署推动,亲自督查抓促,亲自过问成效,严格执行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度,确保一旦发生紧急情况,第一时间迅速响应、第一时间妥善处置。对因重视不够、工作不力、推诿扯皮而酿成安全生产责任事故的单位和个人,县纪委监委要严肃追责问责。

我县召开住宅小区文明创建工作推进会

■融媒体记者 徐强

本报讯 9月23日,我县召开住宅小区文明创建工作推进会。县委副书记、宣传部部长郎跃明出席会议。会前,全体参会人员实地调研查看了淮水人家小区、军民步行街、华源国际小区、308路等点位创建情况。副县长吴勇参加活动。

会议强调,做好住宅小区文明创建工作是文明城市创建测评的要求,是县委县政府高度关注的事项,更是事关广大业主的切身需求,各相关单位要认清形势、提高认识,切实增强做好小区创建的紧迫感。关于物管企业主体责任不落实、业主自治意识不强、

无物业小区管理,以及小区停车不规范等问题,要精准把脉、靶向施策,切实增强做好小区创建的实效性。要强化属地管理,落实监管责任,加强联动配合,进一步明确责任、健全机制,切实增强做好小区创建的向心力。

会议表示,各相关单位在提升物业服务水平、健全齐抓共管机制、完善基础设施配套设置等方面已做了大量工作,取得了重要进展,为其他住宅小区综合整治乃至全县创建工作树立了良好榜样。

会上,部分社区、物管企业代表分别围绕“如何加强辖区内小区管理”“如何开展创建以及工作中存在的问题”作交流发言。

广东省惠州市台协组织部分客商来涟考察

■融媒体记者 马凌云

本报讯 9月23日、24日,广东省惠州市台协会长吕正一率领部分客商来涟考察,观看了我县宣传资料片,参观了县经济开发区规划展示馆、源通制帽、特创科技和今世缘酒业,听取了相关情况介绍并进行了座谈。副县长姜井旭参加活动。

座谈会上,姜井旭详细介绍了我县经济社会发展、产业规划以及营商环境等情况。涟水是全国少有的“空铁水公”兼具的县级城市、江苏重点建设的航空货运枢纽和苏北

物流“金三角”重要一极,拥有经济开发区、空港产业园、循环经济产业园、食品产业园等“一区三园”平台载体,资源要素配置完备,经济态势长期向好,希望客商们能够选择涟水、投资涟水、推介涟水,我县将始终秉承101%服务理念和“店小二”服务精神,努力打造符合企业发展需求的投资环境。

客商们表示,涟水交通优势明显、营商环境优越、未来发展空间巨大,希望双方发挥各自优势,进一步加强洽谈对接、深化合作,加快推动项目落地,实现双方共赢发展。

涟水县安全生产有奖举报电话:82381995

涟水经济开发区:项目大突破构筑跨越赶超新优势

■融媒体记者 潘曼

9月的安东大地,生机盎然,项目建设现场热潮涌动,塔吊林立,一座座崭新厂房正破土而出,投产企业的车间里,工人有序地忙碌着。

抓发展必须抓项目,抓项目就是抓发展。9月14日,全县“锚定百强目标 主攻重大项目”百日攻坚行动部署会议召开,持续奏响“项目为王、环境是金”最强音。

“开发区作为全县经济发展的主阵地、主战场,我们坚决贯彻落实‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’的要求,以时不我待的紧迫感、奋斗有我的责任感,把项目作为开发区发展的重要抓手,以项目建设之‘进’,保经济发展之‘稳’,千方百计抓产业、兴产业、强产业,确保实现‘全年红’,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”涟水经济开发区党委书记、管委会主任张溧翔告诉记者。

抓好重大项目 产业结构优化成果初现

重大项目招引和建设,是发展的“定心丸”,也是奋斗的“强心

剂”。该区紧紧围绕重特大项目攻坚“突破成势”之年目标任务,全面吹响“百日战役”号角,明确领导班子每月“半数”轮流驻点、70%以上人员投身招商,重点聚焦长三角、珠三角等资本、产业密集区,创新招引方式,积极拓展浙江招商市场、深化大湾区专题招商活动,策应全市“3+7”招商活动,广泛对接各类高端资源,积极承接科技创新、外资项目溢出转移,全力推进重特大项目落地,让“跑起来、快起来、拼起来”成为开发区招商引资工作常态。今年以来,该区新签约亿元项目27个,协议总投资199.5亿元,通过市盘开工验收项目27个,竣工项目10个。

如何走出一条适合自身实际的发展之路?涟水经济开发区重点聚焦加快产业转型升级,推动新兴产业发展壮大。该区紧紧依托已经形成的电子信息产业基地,围绕印制线路板上下游,积极拓展柔性线路板、封装封测、光电显示模组及智能终端等领域,延伸产业链和价值链,进一步推动电子信息产业向高端攀



图片新闻

为全力推进全国文明城市创建工作,县住建局围绕群众“急难愁盼”问题,持续加大对城区内市政设施的巡查整治力度,对人行道路面和活动广场破损处及时修缮,打造通畅整洁出行环境。图为市政工人在维修部位设置维护钢板。

■融媒体记者 高婉莹 摄

县人大常委会督办重点建议

■融媒体记者 郑安源

本报讯 9月23日,县人大常委会副主任、党组书记刘泽年带领督办组,对《关于进一步加强文明交通宣传教育引导的建议》《关于加强食品安全管理的建议》两项重点建议进行督办。副县长姜井旭,副县长、县公安局局长马仁慧参加。

在公安局淮浦路警务工作站,督办组现场观看了文明交通宣传亭教育视频,详细了解非机动车违反交通安全教育情况,就进一步增强广大交通参与者文明出行的意识提出要求。要严格加强执法管理,提升非机动车管理水平,常态化查处重点车辆、重点时段、重点路段电动车骑乘人员不佩戴安全头盔等交通违法行为,综合

运用教育、警告、罚款等多种手段,严格规范机动车驾驶行为,形成了处罚一例、教育一片的整治效果,积极引导各类交通参与者把文明出行融入日常。

在涟水宾馆、县校膳阳光监控中心,督办组通过实地查看、与管理人员交流等方式,就食品安全、厨房管理、食材采购等方面进行了详细的

解。督办组表示,“互联网+明厨亮灶”平台建设是贯彻落实政府关于加强食品安全工作的具体举措,各相关部门要认真办理好代表建议,把“互联网+明厨亮灶”建设作为强化校园食品安全监管的重要手段,进一步完善学校食品安全管理制度,使学校食堂实现透明化、可视化、远程监控,提高食品安全监管效能。

县人大常委会开展人大代表重点建议督办工作

■融媒体记者 王岗磊

本报讯 9月23日,县人大常委会组建督办组前往东胡集镇时码学校,就县十七届人大一次会议《关

于进一步提升时码学校“涟校连家”农村寄宿学校建设的建议》办理情况进行督办。

督办组一行实地察看了时码学校的教学楼、餐厅、宿舍、图书室等

建设情况。在听取关于建议办理情况汇报后,督办组要求,要把对留守儿童和困境儿童的关爱落细、落实,在学习上关心他们、生活上关爱他们、情感上呵护他们,财

物上资助他们,努力为留守儿童和困境儿童营造“家”一样的温馨舒适的学习生活环境,努力让留守儿童和困境儿童学在学校、乐在学校、长在学校。

县人民医院召开上半年医学装备管理专题会

■通讯员 孙凡凡 王国扬

本报讯 为强化医学装备的合理配置,加强设备的安全管理,充分提高医疗保障水平,满足各临床科室工作需要,更好地服务患者,日前,县人民医院组织召开了上半年医

学装备管理专题会。院党委书记左扬松出席会议,会议由卜延志副院长主持。

会上,该院医学装备科从年度医疗设备购置情况、方舱实验室设备购置、设备维修维护保障、医疗器械使用管理、质量控制及设备管理员工作

情况等几个方面详细汇报了上半年医学装备管理情况并检查自身不足之处,最后表明了努力方向。

会议对2022年上半年医学装备科的工作予以充分肯定,要求医学装备科要在设备购置前多方调研,偕同相关部门多方论证其购置

的必要性,力求采购精准有效;二要通过信息化手段对设备运行情况进行分析监管,真正做到精细化管理,把节约理念贯穿到工作各个方面,落实、落细;三要在设备引进过程中务必做到以公心,廉洁自律,增加透明度。